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 Considering the carbon footprint  of commercial 

airplanes, i.e., their  impact on the environment 

based  on the amount of carbon dioxide  that they 

release in the  atmosphere, what would you do if  

you were planning a long-distance  trip? 

what would you do if  you were planning a 

long-distance  trip? 

Base: 19,023 online adults under the age of 75 across 27 countries 

 

CHOOSING A FORM OF TRANSPORTATION WITH A LOWER 
CARBON FOOTPRINT 

Globally among all adults 

14% 

29% 

26% 

30% 

Click here for the full 

report 

I would use a form of 

transportation with a  

lower carbon footprint  

even if more expensive 

I would use a form of 

transportation with a  

lower carbon footprint 

only if it was as much 

as expensive  

I would not choose a 

form  of transportation 

based on  its carbon 

footprint 

I would not choose a 

form  of transportation 

based on  its carbon 

footprint 

https://www.ipsos.com/it-it/trasporto-aereo-crescono-le-istanze-la-riduzione-di-co2
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  How much trust do you have  in: 

the commitment of  commercial airlines to 

reduce  the impact of airplanes on the  

environment 

Base: 19,023 online adults under the age of 75 across 27 countries 

 

TRUST IN THE ENVIRONMENTAL COMMITMENT OF AIRLINES 

Globally among all adults 

10% 

20% 

37% 

23% 

10% 

Click here for the full 

report 

A great deal  

A fair amount 

Some 

Very little  

Some 
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  How much trust do you have  in: 

the ability of commercial  airlines to find and 

implement  solutions to reduce their  impact 

on the environment 

Base: 19,023 online adults under the age of 75 across 27 countries 

 

TRUST IN AIRLINES’ ABILITY TO REDUCE THEIR 
ENVIRONMENTAL IMPACT 

4 ‒  

Globally among all adults 

11% 

22% 

37% 

21% 

9% 

Click here for the full 

report 

A great deal  

A fair amount 

Some 

Very little  

Some 
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